















НАРОДНО ГОСПОДАРСТВО

Овима пшеница и раж
За потрошњу као хлебно жито г.
се у нашим крајевима поред кукуруза

Од пшенице и ражи долазе у обзир
за производњу прије свега овице врсте,
с разлога што овим усјеви могу

Овима пшеница успева добро у
тежим земљишта, као што су тежа и
блага иловача те глинуца, гливени и

У плодороду долази пшеница
послије црвене детелине, граориче, трашчака,
дувана, разних пићних биљака, кромпира,

Обрада земљишта доволна је да
буде свецне дубока (до 20 см.), код
тога није потребито земљу превисше

Што се тиче пробоја, пшеница и раж
воле стару снагу. Гнојење свјежим
сточним гнојем може лако проузрочити

Семења треба на црногорско рало
прочијено од пшенице 36 кг., од ражи
32 кг., код 95% киваности. Сије се

Брокрене пада код ражи у главном
у јесен а код пшенице у прољеће.
Жетва пшенице врши се када иста

Застопљање пољопривреде
у Сједињеним Државама
Пољопривредни интереси Сједињених
Држава налазе се у противности
са индустријским интересима.

10 мјесеци Наполеоничког рата

Ових дана завршила се 10 мјесеци
наполеоничког рата. Том приликом
објављени су сљедећи резултати, које је
јаванска морнарица до данас постигла:

Епитатска омладина буну се...

Омладински епитатски студентских
клубова против енглеске власти расте
се више. Британска полиција извршила
је претражнице у разним центрима

ПОСЛЕДЊЕ ВИЈЕСТИ СА РАЗНИХ БОЈИШТА
ТЕШКЕ ПОБУНЕ У СИРИЈИ И ИНДИЈИ

Атентат на гувернера Кипра — Стаљин напада Англо-американце

ИТАЛИЈАНСКИ БИЛТЕН БРОЈ 866
ОД 9 ОКТОБРА 1942-XX

Главни стан италијанских наоружаних снага јавља:

На фронту Ел Аламелна владее ја неважна оперативна дјелатност.
Пешиаци дивизије „Фолгоре“ оборили су из аутоматског оружја током
јучерашњег дана један „Хурикен“. Пилот, један Јужноафриканца, заробљен

7 Октобра поподне гађали су британски лоначки авиони у Бришбушем
лету из нитралеаа санитарске одреде дивизије „Фолгоре“, како су носили
видљиве знакове распознавања. Међу болесницима погинуле су три особе

ЊЕМАЧКИ БИЛТЕН ОД 8 ОКТОБРА 1942-XX

Фиреров Главни стан јавља:

У пределу Кавказа одбијени су непријатељски напади. Настављајући
напредовање пролази су Њемци даље напред и поред жестоког советског
отпора. У Сталинграду је непријатељ уступило терен у огромним борбама.

У ноћ на 7 Октобра извршио је њемачки брани извиђачки бродички
напад на Британску обалу задарши ударце конвојском промету и потопио
4 трговачка брода од укупно 11.500 тона. Горњедом је оштећен један

ПРОГОНЉЕ РОДОЉУБ У АУСТРАЛИЈИ

Белике потешкоће које су услед
ратног доба и страха од јапанског
напада изазване у Аустралији при-
казане су од стране једног дописника
агенције Доуеј који се из Аустралије

Противбритански изградњи у Сирији
Атентат на британског гувернера

У једној периферичкој улици града
Никозије извршен је атентат бомбом
на енглеског гувернера острва Кипра.
Бомба је бачена против кола у којима
се вазано британски гувернер, те

Сиријски националисти изабацили су
из трамична један воз на прузи која
води за Дамск. Саботери су размакли

Стаљин напада Англо-американце
у вези са неуспјешавањем обавеза

Советски радио објавио је сљедећи
комуник: Мо ковски дописник „Асо-
циетиетед Пресс“ послао је Стаљину
једно писмо у којему тражи да одговори

Друго питање: каква је ефикасност
савезничке помоћи Советском Савезу
и како се може повећати и побољшати
та помоћ? Одговор је сљедећи:
„У повећању са помоћу коју Советски

Овакве Стаљинове изјаве успела су
да изазову политичке кругове и јавност
у савезничким земљама. Док водећи
кругови настоје да преко њих пре-
врате утицај или изигравају највише

КРАТКЕ ВИЈЕСТИ

ИЗ ИНОСТРАНСТВА

— Четири стот хиљада посаде и друге
кремљевске бригаде изазване су из
Кавказа да се придобују за петролу
који је 20 августа био торфована на

— Јавност су реконструисали 90% филипинских
жељезница и главних путева, повећавајући
транспортну издржљивост и могућност искористи-
вања богатства.

— У сјеверној Родезији одржан је парламентарни
дебатација против Велике Британије.

— Шеф пронајалачког уредника неке
наше владе прихватио је у азијској
Бразилској Шери.

— Поглавник је одобрио маршалу Катериноу
одаор, током којег ће Павелки личи
водити министарство одбране.

— Командант хрватског ваздухопловства
поштедио је бујарског министарства и
главног генерала, задржавајући се са
у друге разговору.

— Совети су још једном прекршили своје
неутралност. Један руски авион бацио
бомбе на шведски териториј код фин-
ландске границе. Једна бомба налетела
и на лабра експлодирала је на једном ненамачном
острву. Близу мјеста експлозије нашла
је полиција пропагандне летке.

— Москошки листови позивају заштите
образована другог фронта, не штедећи
кривично циљ и припадност Англосау и
султат „Правда“ суњава у доборонарски
са Енглеске и објављује скоро уредљиве
кирилатуре у којима се Енглеска оптужује
да је до сада водила рат на лабрама
других савезника.